



CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPURANGA – GO
Edital nº 001/2020, de 17 de fevereiro de 2020.

ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE
CAPACIDADE FÍSICA

A **COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO**, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, torna pública a **ERRATA** ao **EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE CAPACIDADE FÍSICA** das candidatas que se encontravam em estado gravídico na época da aplicação regular da etapa do Concurso Público regido pelo Edital nº 001/2020, conforme o que segue:

1. Alteração da **data de realiação da Prova de Capacidade Física**, nos termos seguintes:

Onde se lê:

2.1. A prova de Capacidade Física será realizada no dia **27 de março de 2023, situada na Rua 65, Bairro Joaquim da Silva Moreira, proximo ao Estadio Rio Canastra.**

Leia-se:

2.1. A prova de Capacidade Física será realizada no dia **26 de março de 2023, situada na Rua 65, Bairro Joaquim da Silva Moreira, proximo ao Estadio Rio Canastra.**

Onde se lê:

ANEXO I
RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS

INSCRIÇÃO	NOME	CARGO	CLASSIFICAÇÃO	DIA	HORÁRIO
1294389	FABIANE LIBERATO OLIVEIRA	GARI	55	27 DE MARÇO (SEGUNDA)	MANHÃ (08h)
1283954	CARMEN SILVIA FERREIRA DA SILVA REIS	AUXILIAR DE HIGIENE E ALIMENTAÇÃO	16	27 DE MARÇO (SEGUNDA)	MANHÃ (08h)

Leia-se:

ANEXO I
RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS



INSCRIÇÃO	NOME	CARGO	CLASSIFICAÇÃO	DIA	HORÁRIO
1294389	FABIANE LIBERATO OLIVEIRA	GARI	55	26 DE MARÇO (DOMINGO)	MANHÃ (08h)
1283954	CARMEN SILVIA FERREIRA DA SILVA REIS	AUXILIAR DE HIGIENE E ALIMENTAÇÃO	16	26 DE MARÇO (DOMINGO)	MANHÃ (08h)

2. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no **EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE CAPACIDADE FÍSICA das candidatas que se encontravam em estado gravídico na época da aplicação regular da etapa do Concurso Público regido pelo Edital nº 001/2020**, de 09 março de 2023, e suas alterações
3. Esta ERRATA entra em vigor na data de sua publicação

Itapuranga/GO, 23 de março de 2023.



ANEXO II

MODELO DE ATESTADO MÉDICO A SER OBRIGATORIAMENTE APRESENTADO PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA DE CAPACIDADE FÍSICA

ATESTADO MÉDICO

ATESTO, para os devidos fins que o(a) Senhor(a)

_____, portador da Carteira de Identidade nº. _____, goza de boas condições de saúde, estando apto(a) para realizar os testes e esforços físicos previstos no Edital do Concurso Público para a seleção de candidatos ao Cargo

_____, no qual se encontra inscrito sob o nº. _____.

(Local e data – no máximo quinze dias antes do TAF)

(Assinatura, Carimbo e CRM do Médico)